
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΤΗΤΑΣ: H226: Υγρό και ατµοί εύφλεκτα. 
H312+H332: Επιβλαβές σε επαφή µε το δέρµα και σε περίπτωση 

εισπνοής. H315: Προκαλεί ερεθισµό του δέρµατος. H319: Προκαλεί 
σοβαρό οφθαλµικό ερεθισµό. H335: Μπορεί να προκαλέσει ερεθισµό της 

αναπνευστικής οδού. H373: Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα ακουστικά 
όργανα ύστερα από παρατεταµένη ή επανειληµµένη έκθεση. H304: Μπορεί 
να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις 
αναπνευστικές οδούς. H410: Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, 

µε µακροχρόνιες επιπτώσεις.
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: P210+P370+P378: Μακριά από 

θερµότητα/σπινθήρες/γυµνές φλόγες/θερµές επιφάνειες. – Μην 
καπνίζετε. Σε περίπτωση πυρκαγιάς: Χρησιµοποιήστε τα 

κατάλληλα µέσα για την κατάσβεση. P260+P271: Μην αναπνέετε 
σκόνη/ αναθυµιάσεις/ αέρια/ σταγονίδια/ ατµούς/ εκνεφώµατα. Να 

χρησιµοποιείται µόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόµενο χώρο. P280+P264: 
Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύµατα/ µέσα 

ατοµικής προστασίας για τα µάτια / πρόσωπο. Πλύνετε τις εκτεθειµένες 
περιοχές σχολαστικά µετά το χειρισµό. P233+P235+P102+P405: Να 
διατηρείται ο περιέκτης ερµητικά κλειστός. Να διατηρείται δροσερό. Μακριά 
από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωµένο. P273: Να αποφεύγεται η ελευθέρωση 

στο περιβάλλον. P391: Μαζέψτε τη χυµένη ποσότητα. P501: ∆ιάθεση του 
περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε τους κανονισµούς για τα 

επικίνδυνα απόβλητα.  
ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ Η ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ 

Η δηλητηρίαση µπορεί να προκαλέσει: - Ερεθισµό των µατιών, 
βλεννογόνου και της αναπνευστικής  οδού. - Χηµική πνευµονία από 

αναρρόφηση. - Καρδιακές, νεφρικές και ηπατικές ανωµαλίες καθώς και του 
κεντρικού νευρικού συστήµατος.  
ΜΕΤΡΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ 
• Αποµακρύνετε το άτοµο από την περιοχή έκθεσης και βγάλτε του τα 
λεκιασµένα και µολυσµένα ρούχα.  • Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια, 

ξεπλύνετε µε άφθονο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Μην ξεχάσετε να 
βγάλετε τους φακούς επαφής. .  • Σε περίπτωση επαφής µε τα δέρµα, 

ξεπλύνετε µε άφθονο νερό και σαπούνι χωρίς τρίψιµο.  • Σε 
περίπτωση κατάποσης, ΜΗΝ προκαλέσετε εµετό και µην 

χορηγήσετε τίποτα από το στόµα. Καλέστε το Κέντρο ∆ηλητηριάσεων 
(1401) ή µεταφέρετε το δηλητηριασµένο άτοµο στο νοσοκοµείο και όπου 

είναι δυνατόν πάρετε µαζί σας την ετικέτα ή τη συσκευασία. 
 • Κρατήστε τον ασθενή σε ανάπαυση και κρατήστε τη θερµοκρασία του 
σώµατός του.  • Ελέγξετε την αναπνοή, εάν είναι απαραίτητο κάντε τεχνητή 
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ΥΓΡΟ ΓΑΛΑΚΤΩΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ (EC)
Αρ. εγγραφής Β1111

ΣΥΝΘΕΣΗ
Cypermethrin 10%

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Το CIPERGEN® είναι πυρεθροειδές εντοµοκτόνο, µε δράση µέσω 
επαφής ή κατάποσης. Καταπολεµεί ευρύ φάσµα ιπτάµενων (µύγες, σφήκες, κουνούπια 
κ.α.) και βαδιστικών εντόµων (κατσαρίδες, µυρµήγκια, ψύλλους, τσιµπούρια, ψείρες, 
σκαθάρια, ακάρεα κ.α.). Χαρακτηρίζεται από την άµεση δράση του, την µεγάλη 
αποτελεσµατικότητα και την χαµηλή δοσολογία χρήσης. Είναι αποτελεσµατικό κατά των 
ενηλίκων εντόµων, των προνυµφών και µε δευτερεύουσα δράση κατά των αυγών.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Το CIPERGEN® είναι εντοµοκτόνο υγειονοµικής σηµασίας για 
εφαρµογή σε επιφάνειες και πατώµατα αφού διαλυθεί στο νερό. Ο ψεκασµός 
κατευθύνεται προς τις επιφάνειες και ποτέ προς τον αέρα. Μην εφαρµόζετε απευθείας 
σε τρόφιµα και µαγειρικά σκεύη ή σε επιφάνειες όπου σερβίρεται φαγητό. Μην το 
χρησιµοποιείτε στην παρουσία ανθρώπων και κατοικίδιων ζώων. Εξαερίστε επαρκώς 
την περιοχή πριν από την είσοδο σας. Μην το αναµιγνύετε µε άλλα χηµικά προϊόντα. 
Αποφύγετε την επαφή µε τις ψεκασµένες επιφάνειες. Απαιτείται να λαµβάνονται όλα τα 
απαραίτητα µέτρα ούτως ώστε τρόφιµα, µηχανήµατα και οικιακά σκεύη να είναι 
απολύτως απολυµασµένα µετά την εφαρµογή του σκευάσµατος.

∆ΟΣΟΛΟΓΙΑ: Το CIPERGEN® χρησιµοποιείται διαλυόµενο σε νερό και εφαρµόζεται µε 
καθολικό ψεκασµό επιφανειών σε δόση 25-50ml σε 5 λίτρα νερό για κάλυψη 100m2 
µέχρι 150m2. Συνιστάται η αραίωση του προϊόντος σε νερό µε ελαφρώς όξινο ή ουδέτερο 
pH (µε προσθήκη, για παράδειγµα, ένα  κουτάλι ξύδι ή χυµό λεµονιού) για καλύτερα 
αποτελέσµατα.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΣΩΣΤΗ ∆ΟΣΟΛΟΓΙΑ
5-10 ml CIPERGEN® / 1 L νερού –> 20-30 m2

100-200 ml CIPERGEN® /20 L νερού-> 400-600 m2

500-1000ml CIPERGEN® /100 L νερού-> 2000-3000 m2

Για πορώδεις ή ακάθαρτες επιφάνειες διπλασιάστε την δόση εφαρµογής του 
CIPERGEN®

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: 
∆ύο χρόνια από την ηµεροµηνία παραγωγής. ∆ιατηρείται σε ξηρό και δροσερό χώρο.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Η αποτελεσµατικότητα του προϊόντος µπορεί να µειωθεί εάν εκτεθεί σε 
υψηλές θερµοκρασίες. Εξαερίστε επαρκώς την περιοχή εφαρµογής προτού εισέλθετε 
στον χώρο. Η περίοδος ασφάλειας µετά την εφαρµογή είναι 24 ώρες.

ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ

Κάτοχος άδειας: BIOPLAGEN S.L. 
Avda. Castilleja de la Cuesta, 26 (PIBO) 41110 
Bollullos de la Mitación (Sevilla), España.
Tlf.: +34 955 77 65 77  | Fax: +34 955 77 65 66 
bioplagen@bioplagen.com | www.bioplagen.com
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Αριθµός Παρτίδας/Ηµεροµηνία παραγωγής: (βλέπε επί της συσκευασίας)
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ  (    )

ΑΜΕΣΗ ∆ΡΑΣΗ

∆ιανοµέας Κύπρου: L.Lambrou Agro Ltd
Οθέλλου 11, 2540 ∆άλι, Λευκωσία
Τηλ. 22667908, Φαξ 22667157
info@lambrouagro.com.cy
www.lambrouagro.com.cy

αναπνοή.  • Εάν το άτοµο δεν έχει τις αισθήσεις του, ξαπλώστε τον στη µια µεριά µε το κεφάλι πιο 
χαµηλά από το υπόλοιπο σώµα και τα γόνατα λυγισµένα.
ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΟ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ ΜΟΝΟ ΤΟΥ.  
Θεραπευτικές συµβουλές: Σε περίπτωση κατάποσης, πεπτική απολύµανση ανάλογα µε το επίπεδο 
αισθήσεων του ατόµου. Αντενδείξεις: Σιρόπι Ipecac. Υδροηλεκτρικός και οξεο-βασικός έλεγχος. 
Συµπτωµατική και υποστηρικτική θεραπεία.  

ΕΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΑ∆ΗΠΟΤΕ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ, ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Η 
ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ.  ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401 

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΤΥΧΟΝ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ  ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΣΤΕ ΤΙΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

∆ιαχείριση συσκευασίας: Οι άδειες συσκευασίες πρέπει να διαχειρίζονται σύµφωνα µε τα 
επικίνδυνα χαρακτηριστικά τους και σύµφωνα µε τον ισχύοντα κανονισµό µέσω 
εξουσιοδοτηµένων διαχειριστών αποβλήτων.  Τριπλό ξέπλυµα της άδειας συσκευασίας µε νερό. Η 
κενή συσκευασία του προϊόντος θεωρείται ως επικίνδυνο απόβλητο.  

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ, ∆ΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ


